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Motocyklista nakonec skončil v poutech.

Několikaminutovou honičku zažili na začátku září občané z pár obcí na Kolínsku, kde se motocyklista
řítil vysokou rychlostí a odmítal policistům zastavit na opakované výzvy k zastavení. Nakonec hlídka
použila proti řidiči donucovací prostředky, včetně pout, jelikož od počátku nespolupracoval. Kromě
zákazu řízení má na svědomí několik přestupků v dopravě.

Policisté z kolínského oddělení hlídkové služby vykonávali v katastrálním území obce Plaňany
hlídkovou činnost, kdy přímo v Plaňanech kolem nich projížděl řidič motocyklu Honda, který je
policistům známou osobou. Z tohoto důvodu se ho rozhodli zkontrolovat, a proto zapnuli výstražné
světelné a zvukové znamení s předním nápisem „STOP POLICIE“. Na to ale motocyklista absolutně
nereagoval a ujížděl směrem na Žabonosy rychlostí okolo 160 km/hod. Poté pokračoval do obce
Hradenín, kde hlídce zastavil, nicméně tento krok měl zřejmě promyšlený… Motocyklista vyčkal, až
policisté vystoupí z vozidla a jakmile k tomuto došlo, opět začal ujíždět. A pronásledování
pokračovalo, ač už jen velice krátkou dobu…

Motorkář vjel do úzké uličky mezi domy v Hradeníně, kde se snažil vjet na soukromý pozemek,
nicméně policisté byli rychlejší. Po ústní výzvě, aby muž sesedl z motorky, což opět neuposlechl,
hlídka použila proti němu donucovací prostředky.

Řidiče motocyklu, kterého policisté ztotožnili jako 37letého muže, vyzvali k dechové zkoušce a testu
na drogy. Dechová zkouška byla s negativním výsledkem, zatímco orientační test na drogy vyšel s
pozitivním výsledkem na látky amfetamin/metamfetamin a cocain. Posléze se podrobil i lékařskému
vyšetření s odběrem biologického materiálu.

Sedmatřicetiletý muž je v současné době podezřelý z trestného činu maření výkonu úředního
rozhodnutí a vykázání, a navíc i z několika přestupků. Těch se dopustil tím, že neuposlechl výzvy k
zastavení, užil k jízdě dopravní prostředek bez platné technické kontroly (platná do 1. 9. 2024) a na
motocyklu neměl čitelnou registrační značku.
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